PaboTta Haa ombkamin



(356+136)-256=
347+(147+653)=
728-(165+328)=
2%245*50=
25%135%4=
[MTPOBJTIEMA
74*3 =
4*89 =

(356-256)+136=236
(347+653)+147=1147
(728-328)-165=235
2*50%245=24500
25*4*135=13500



PacnpenenutenbHoe
CBOUCTBO YMHOXEHUA



@+B)-cC=a-C+B-C
pacnpegenntenbHoe CBOUCTBO
YMHOXXEHNA OTHOCUTENBbHO CNOXEHUSA

[1paBuno:

YTOObI YMHOXUTb CYMMY Ha
YUCJII0, MOXXHO YMHOXUTb Ha 3TO
YUCIIO KaXxKaoe criaraemoe u
CIIOXWUTb NONy4YnBLUUECS
npoun3sBeneHUs



(d-B)" LU —d " U-DB"

|Gcn peaenuTenbHoe CBOUCTBO
YMHOXEHUA OTHOCUTENIbHO BbIYUTAHUA

[ IpaBuio:

YTOObI YMHOXUTDb
Pa3HOCTb HA YMCO,
MOXXHO YMHOXMWUTb Ha 3TO
YUCJ10 YMEeHbLUaemMmoe U
BblYMTaemMmoe U N3 nepBoro
npon3sBeAeHns BblYeCTb

= g I A AN



PELWWEHWE
[MPOBJIEMbI

(70+4)*3=70*3+4*3=222

74¥3 = (90-1)*4=90*4-1*4=364
4*89 =



3akpenneHue npobnemsi:

Ne 559 (a, 0) - y nocTu
(B, I, X, 3) - CAMOCTOATENLHO, C

KOMMEHTapueM c
MecTa



a-c+B-Cc=@+B)'C
a-c-B-C=@-B)'C

Ne 560(a-r), 561(6, r)



[/3

n. 14 (1 yactb), N2 609 (a), 610(a,0),611(a,B)



Tor ypoka

UTO HOBOrO Bbl Y3HanNM Ha ypoke?
Kakoe BneyatrneHune y Bac OT ypoka?



